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van ELS STERCKX
datum: 25 maart 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Erkende dierenasielen  -  Aanbod honden en controles

Wie een dier uit een asiel wil adopteren, kan terecht op de website 
www.adopteereendier.be. Dat is een online databank waarop alle erkende Vlaamse 
dierenasielen informatie kunnen plaatsen over de dieren die bij hen verblijven. 

Jaarlijks belanden er meer dan 50.000 dieren in een erkend dierenasiel. Op datum van 
vandaag worden op de site 137 honden aangeboden:

- regio West-Vlaanderen: 37;
- regio Vlaams-Brabant: 17;
- regio Oost-Vlaanderen: 6;
- regio Antwerpen: 55;
- regio Limburg: 22.

1. Hoeveel honden zaten er in de periode 2016 tot heden in een erkend dierenasiel? 
Graag opgave per jaar en per erkend dierenasiel.

2. a) Hoeveel controles door de dienst Dierenwelzijn hebben er in 2020 
plaatsgevonden in een erkend dierenasiel? Graag opgave per dierenasiel. 

b) Zijn er overtredingen vastgesteld? Graag opgave per dierenasiel en per soort 
van overtreding.

3. In de regio Oost-Vlaanderen worden 6 honden aangeboden voor adoptie, in de regio 
Antwerpen 55.

Kan de minister een verklaring geven waarom deze aantallen in de verschillende 
regio’s zo afwijken van elkaar?

4. Gaat de minister initiatieven nemen om de erkende dierenasielen beter te 
controleren?

Zo ja, welke? Binnen welke termijn?

Zo niet, waarom niet?

5. Welke andere initiatieven gaat de minister nemen?

http://www.adopteereendier.be


BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 586 van 25 maart 2021
van ELS STERCKX

1. Alle cijfermateriaal betreffende dierenasielen vindt u op de website: 
https://dierenwelzijn.vlaanderen.be/cijfers 

2. In 2020 werden 86 controles van dierenasielen, zowel erkende als niet erkende, 
uitgevoerd. Deze controles hebben aanleiding gegeven tot 9 waarschuwingen en 11 
pv’s.

3. Eerst en vooral gaat het over een momentopname. Daarnaast is een mogelijke 
verklaring dat het aantal asielen dat gebruik maakt van adopteereendier.be verschilt 
per regio. Hierdoor verschilt ook het aantal beschikbare dieren op de website per 
regio.

4-5.Net zoals andere erkende inrichtingen worden dierenasielen op regelmatige basis 
gecontroleerd door de inspectiedienst Dierenwelzijn. Ik zie niet in waarom asielen 
beter moeten gecontroleerd worden. 

https://dierenwelzijn.vlaanderen.be/cijfers

